IZTOPIA B’ TAZHZ TENIKOY AYKEIOY

1° OEMA
l.a.
(1) Na avtiotolyioete ta otoleia tng otRANG A Ue otolyeia tng otnAng B. Avo (2) otoeia

NG oTAANG B meplocevouy.

A B
1. Kwvotavrtivog E' loaupog a. MNpwto Xxiopa
2. matplapxng Owtiog B. paxn oto Koooudomnédio
3. mamnag Ivvokévtiog Y. Kpatog tn¢ Hreipou

4. MyyanA Kopvnvog Aoukag 8. ouvodog tng I€pelag
5. 2épBo¢ nyepodvag Aalapog €. 2Uvobog Deppapag-OAwpevtiag
ot. Tétaptn Itavpodopia

. kataAnyn tng AvdplavoumoAng

(novadeg 5)
(). Na xapaktnploete TIG akOAOUOEC TPOTACEL WC TIPOC TNV 0pBATNTA TouC, ypddovtag Tn
AéEN «owoto» N «AaBog» SumAa otov aplBuo mou avtlotolyel otnv KABe mpotaon:
1. Ta npwta Bépata opyavwOnkav otn Mikpd Acia mepi ta péoa tou 6°° awwva.
2.To 622 o Mwapeb ekdwyxBnke amod tn Mediva otn Mékka.
3. To peyaAutepo MAAYUA YLa TOUG Suvatoug amotéAeoe To aAANAEyyUOV.
4. H 150 twv Stavpodoplwv yewrBnke otn Avtiki Eupwnn otn Sidpketa tou 11°° awwva.
5. Metd tnv dAwon tou 1453 n Bevetia BewpnBnke wg Tpitn Pwun.
(novabdeg 5)
Movaéeg 10

1.B. No €nynoETe TO MEPLEXOUEVO TWV TTAPOKATW LOTOPLKWV OpwV: AoyoBEtn¢ tou Apouou,
BaotAika.

Movadeg 6+9=15



